
jednopísmenná předložka
na konci řádku

lépe jako spodní index
psaný kurzívou

zapomenuté přebývající
znaky (mezera + čárka)

správně 5 000 000 Kč
nebo Kč 5 000 000,–

za nadpisem odstavec
nikdy neodsazujeme

za nadpisem odstavec
nikdy neodsazujeme

dvojitá mezera

nezapadá do konceptu odrážek, upřesňující věta 
by měla být v závorce či oddělena středníkem

i pro symbol
minus existuje
zvláštní znak

nesprávné symboly
pro české uvozovky

správně 25–30 °C buď 1 km nebo číslovku rozepsat
nutno použít správný symbol pro krát – ×

takto nemůže zůstat 
na konci řádkuoddělovačem tisíců je mezeratrojku jako horní index

v obou případech musí být mezi 
hodnotou a znakem % mezera


